



Tu je energetický štítok schematicky znázornený s vysvetlivkami. Energetický štítok vášho spotrebiča nájdete na boku alebo vpredu na spotrebiči. Štítok stiahnite a tu nalepte. Energetický štítok obsahuje prehľad špecifických hodnôt vášho spotrebiča.

Mnoho ďalších dôležitých informácií nájdete aj vo vašom návode na používanie a návode na inštaláciu.

Táto príloha je súčasťou vášho návodu na používanie. Všetky podklady starostlivo uschovajte pre ďalšie použitie.

## i Voľba správneho pracieho prostriedku

Pre správnu voľbu pracieho prostriedku, teploty a zaobchádzanie s bielizňou je rozhodujúce označenie týkajúce sa ošetrovania, pozri [www.sartex.ch](http://www.sartex.ch)  
Na webovej stránke [www.cleanright.eu](http://www.cleanright.eu) nájdete množstvo ďalších užitočných informácií o pracích, ošetrovacích a čistiacich prostriedkoch pre súkromné použitie.

Pranie a druh textilíí	Prací program	Teplota prania	Prací prostriedok
<b>Bielá</b> bielizeň z ľanu alebo bavlny vhodná na vyváruku	Bavlna	20 °C - 90 °C	Univerzálne pracie prostriedky s bielidlom a optickými zjasňovačmi
<b>Farebná</b> bielizeň z ľanu alebo bavlny	Bavlna	20 °C - 60 °C	Pracie prostriedky na farebnú bielizeň bez bielidla a optických zjasňovačov
<b>Farebná</b> bielizeň z nekrčivých vlákien, syntetických vlákien	Nekrčivá bielizeň	20 °C - 60 °C	Pracie prostriedky na farebnú/jemnú bielizeň bez optických zjasňovačov
Chúlostivé jemné textilie, hodváb alebo viskóza	Jemná bielizeň/Hodváb	20 °C - 40 °C	Pracie prostriedky na jemnú bielizeň
Vlna	Vlna	20 °C - 40 °C	Pracie prostriedky na vlnu

## i Pokyny pre ochranu životného prostredia a šetrenie

Navyše k pokynom v návode na používanie môžete pri dodržaní nasledujúcich pokynov šetriť ďalšie náklady a životné prostredie.

Pri mierne alebo normálne znečistenej bielizni je možné redukovať energiu (znížením teploty prania) a pracie prostriedky.

<p>Redukovaná teplota a množstvo pracieho prostriedku podľa odporúčaného dávkovania – ľahko znečistená</p>	Lahko znečistená	Nie sú viditeľné žiadne znečistenia a škvŕny. Kusy odevu nasali telesný pach, napr. ľahké letné/športové odevy (nosené niekoľko hodín), trička, košeľa, blúzky (nosené max. 1 deň), posteľná bielizeň a uteráky pre hostí (používané 1 deň)
	Normálne znečistená	Viditeľné znečistenia/alebo viditeľný počet malých škvŕn, napr. trička, košeľa, blúzky (prepotené, niekoľkokrát nosené), uteráky, posteľná bielizeň (používaná až 1 týždeň)
	Silno znečistená	Znečistenia a/alebo škvŕny sú jasne viditeľné, napr. utierky na riad, detská bielizeň, pracovné odevy

9311 / 9000951080



## sk Informácie k nariadeniu EÚ

Podľa nariadenia (EÚ) 1015/2010 o ekodizajne práčok pre domácnosť nájdete ďalej podrobnejšie informácie o výrobku. Cieľom týchto informácií o výrobku je dosiahnutie úspornejšej a ekologicky prijateľnejšej prevádzky spotrebiča.

## i Informácie o výrobku

### ● Najefektívnejšie programy pre bavlnené textilie

Nasledovné programy (štandardné programy označené ) sú vhodné na pranie normálne znečistených bavlnených textilíí a vzhľadom na kombinovanú spotrebu energie a vody sú najefektívnejšie.

Štandardné programy na vlnu podľa nariadenia (EÚ) č. 1015/2010	Množstvo náplne	Približné trvanie programu
Program Bavlna  + tlačidlo  EcoPerfect	7 kg	2½ h
Program Bavlna  + tlačidlo  EcoPerfect	3,5 kg	2½ h
Program Bavlna  + tlačidlo  EcoPerfect	3,5 kg	2¼ h

Nastavenie programu na testovanie a označovanie energetickým štítkom podľa smernice 2010/30/EÚ so studenou vodou (15 °C). Údaj teploty programu sa orientuje podľa teploty uvedenej na štítku o ošetrovaní nachádzajúceho sa v textilíách. Skutočná teplota prania sa z dôvodov šetrenia energie môže od uvedenej teploty programu líšiť.

### ● Spotreba energie vo vypnutom a nevypnutom stave

Vypnutý stav:	0,12 W	Nevypnutý stav (prípravená na prevádzku):	2,77 W
---------------	--------	---	--------

### ● Trvanie programu, zvyšková vlhkosť, spotreba energie a vody hlavných pracích programov (približné údaje)

Program	Približné údaje o zvyškovej vlhkosti		
	WIS24 ...	WIS20 ...	WIS28 ...
	WI12 ...	WI10 ...	WI14 ...
	max. 1 400 ot/min.	max. 1 200 ot/min.	max. 1 000 ot/min.
Bavlna	53 %	58 %	68 %
Nekrčivá bielizeň	40 %	40 %	40 %
Jemná bielizeň/Hodváb	30 %	30 %	30 %
Vlna	45 %	45 %	45 %

**Údaje o zvyškovej vlhkosti** na základe obmedzenia počtu otáčok pri odstreďovaní a maximálnej náplne.

**Približné údaje o trvaní programov, spotrebe energie a vody v hlavných pracích programoch nájdete v návode na používanie.**

Hodnoty sa od uvedených hodnôt odlišujú v závislosti od tlaku vody, tvrdosti vody, prírodnej teploty vody, druhu a množstva bielizne, znečistenia bielizne, použitého pracieho prostriedku, kolísania sieťového napätia a zvolených prídavných funkcií.